

МИСС ШКОЛЬНИЦА

1 октября наряду с днем пожилого человека состоялась традиционная конкурсная программа «МИСС школьница - 2014». В этом году конкурс был объявлен среди школьниц с 1 по 3 класс.

Девочки на сцене были просто очаровательны, каждым своим появлением вызывая у публики умиление и восторг.

Знакомство зрителей с участницами началось с конкурса «визитка», где они рассказывали о себе, своей семье, о своих радостях и заботах, а продолжилось знакомство в конкурсе – фантазии о будущей профессии: «Когда я вырасту, я буду...». Учитель, ветеринар, архитектор, бизнес-леди - наши девчонки поразили зрителей, своим подходом к раскрытию знакомых профессий.

Конкурс «Осенний вальс» - позволил девочкам показать свои художественные навыки и пофантазировать на тему золотой осени. Все справились с этим заданием безупречно.

Каждая девочка – будущая хозяйка, поэтому мы попросили конкурсанток накрыть праздничный стол на две персоны. Участницы подошли к этому с полной серьезностью и выдумкой. У всех сервировка была оригинальна, не было ни одного повторения в оформлении, при том, что набор аксессуаров был общим.

Творческий конкурс раскрыл наших девчонок в новых амплуа: хулиганистая Кристина танцевала в стиле хип-хоп, загадочная Саша предстала в образе цыганки, прелестная Эвелина превратилась в куклу, очаровательная Катя и трогательная Соня подняли настроение зрителям веселыми детскими песенками.

Весь конкурс на сцене работали девчонки группы «Другой мир» радуя зрителей исполнением любимых песен.

Завершился праздник красочным дефиле, где юные принцессы показали себя, как настоящие модели на подиуме: походка от бедра, красивые позы и яркие улыбки. Именно поэтому жюри было сложно определить, кто же достоин высокого звания. Все девочки были награждены мягкими игрушками и лентами в соответствии с полученным титулом: Мисс Очарование – Вишневская Екатерина, Мисс умница – Соловьева Соня, Мисс талант – Селезнева Кристина, Мисс Фантазия – Сорокина Александра, титул Мисс школьница – 2014 – Рогак Эвелина.

Всего несколько минут и вот уже её очаровательную головку венчает настоящая сверкающая корона победительницы. Казалось бы, наконец-то все осталось позади – репетиции, бессонные ночи, страхи и волнения, но как знать, может быть Эвелина - будущая Мисс России и эта корона, только её начало.

администрация ДК Восточный



Дефиле



конкурс - когда я вырасту, я буду



Конкурс хозяйюшка



Принцессы



Творческий конкурс



Мисс школьница